
V JELOVŠKOVI GALERIJI

20 amaterjev — likovnikov
Zveza kulturno-prosvetnih

organizacij in komisija za li-
kovno dejavnost občine Ljub-
ljana Moste-Polje sta 2. okto-
bra v Jelovškovi galeriji na Ko-
JeJjevem odprli že tretjo sku-
pinsko razstavo amateiskih li-
kovnih ustvarjalcev občine Mo-
ste-PoIje. Morda je zanimivo
poudariti, da je bil ob odprtju
razstave kot vedno izveden tudi
umetniški program, ki ga je to
pot izvedel znani ansambel Trio
Lorenz.

Sredi meseca je bil potem,
ko si je razstavo ogledalo že
precej ljubljanskih občanov, s
skupno dvajsetih razstavljavcev
— od delavcev, do inženirjev in
profesorjev, skratka ljubiteljev
te veje umetnosti — prirejen de-
batni večer pod vodstvom pred-

sednika komisije za likovno de-
javnost profesorja Aladarja Za-
hariaša. Ne kaže pisati o izjavah
obiskovalcev razstave, ki so ma-
lone vse povsem pohvalne. Ne-
kaj besed kaže spregovoriti o
debatnem večeru.

S spretnostjo strokovnjaka
in pedagoga prof. Zahariaša je
biJ pomenek voden zelo stro-
kovno. Ne le da je vsak izvajalec
komentiral svoja dela in da so
potem vsi razstavljavci presojali
kvaliteto posameznika, bistvo je
v tem, da so se ob tem stro-
kovno pogovarjali o boljših in
slabših straneh vsakega razstav-
ljenega dela.

Povsem je bil poudarjen iz-
reden napredek vsakega razstav-
ljavca od zadnje razstave, pa naj
bo to ali v kompoziciji, barvi.

izbiri motiva ali tehniki in do-
miselnosti. Še nekaj velja opo-
zoriti. Vsi amaterski likovni
ustvarjalci so napredovali tudi v
tehniki, olju, akvarelu, v me-
šanju cnega in drugega, čeravno
so kot amaterji vendarle po-
nekod pozabljali na tako ime-
novani ,,prvi plan".

Ni dovolj prostora, da bi na-
števali vse razstavljavce. Naj jih
tokrat omenimo le nekaj, ki so
s svojimi deli najbolj izstopili.
Mednje sodijo Iva Kramarjeva z
Matevško pokrajino in Rovtar-
skimi hribi, prof. Bogdan Vra-
tovič z Garteljcem. Franci Les-
jak z Rdečini signalom in sa-
njami v rumenem, ki že sodijo
med naivce, pa Janez Ošaben s
Pokrajino I in II v akvarelu, ki
sta zelo posrečeni, če ne bikar
rekli po načinu izdelave, od-
lični.

In še to! Vsekakor bi bil na-
predek in uspeh razstave še
boljši, če bi ustvarjalci imeli
svoje prostore, kjer bi se ne le
sestajali, temveč bi ob stro-
kovnem vodstvu, pomenku in
razpravljanju tudi bolje ustvar-
jali. Toda o tem več drugič, saj
se velja še povrniti k temu pro-
blemu. J.S.


